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PROBLEMES

-I- La masse d'un tas de sable est de 5 tonnes. On
transporte ce sable avec un camion.

Au premier voyage le camion chargé pése 3950 kg;
au 2°™ voyage le camion chargé pése 3750 kg;

au 3™ voyage le camion chargé pése 3150 kg et

- tout le sable est alors transporté.

Quelle est 1a masse du camion vide (en kg) ?

-II- 5 amis comparent leur performances en saut en
hauteur. '
Gilles a sauté 14 cm moins haut que Julien;

Rémi a sauté 42 cm plus haut que Alain;

Alain a sauté 28 cm moins haut que Nicolas;

Julien a sauté 70 cm moins haut que Rémi;

Nicolas a sauté 70 cm plus haut que Gilles.

Quel est le plus grand écart que I'on puisse trouver
entre 2 des 5 sauts ?

-III- Ce matin, pour sonner les 7 coups de 7 heures,
la cloche a mis 42 secondes.

Quel temps mettra-t-elle pour sonner les 12 coups
de midi ?

-IV- Une annéemath est une année de quatre
chiffres telle que le produit de ses deux premiers
chiffres soit égal a la somme de ses deux derniers.
Quelles sont les trois plus petites annéemaths ?
Quelles sont les trois plus grandes annéemaths ?

-V- Cette année, I’dge de Séverine sera égal au
nombre de lettres nécessaires a I’écriture de [’annéde
de sa naissance, (en écrivant 1000 avec 5 lettres!).
En quelle année est-elle née?

-VI- Au départ du cross, on dénombre entre 800 et
900 participants. Si on les regroupe par 12, il en
reste 11; si on les regroupe par 15, il en reste 11; si
on les regroupe par 21, il en reste toujours 11.
Combien y a-t-il de concurrents ?

-VII- On multiplie par 7 un nombre gigantesque de
2000 chiffres. Oh surprise! Le résultat ne comporte
que des 9 a I'exception du chiffre des unités. Quel
est ce chiffre des unités ?

-VIII- La fable du liévre et du lapin :

Un liévre et un lapin font une course.

Le lievre fait des bonds 3 fois plus longs que ceux
du lapin mais quand le lapin fait 10 sauts, le liévre
n'en fait que 6.

Pour cette course, le lievre a un handicap : il ne peut
partir qu'au 40°™ saut du lapin.

Combien de sauts doit faire le liévre pour rattraper
le lapin ?

-IX- On posséde 6 flacons d'une capacité respective

de 16 cL(centilitres), 18 cL, 22 cL, 23 cL, 24 cL,

34 cL. On remplit quelques-uns de ces flacons d'eau,
d'autres de lait et un flacon reste vide. On s'apergoit

alors qu'il y a deux fois plus de lait que d'eau.

Quels flacons furent utilisés pour l'eau ?

-X- Trouver un nombre entier de six chiffres,
finissant par 6, tel qu’en faisant passer ce 6 devant,
on trouve le nombre initial multiplié par 4.
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